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{7 S5 D0 o B A T DA P 2 S8 B s vk . e T EAR SR E T T T
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Simulink #iHe | SPICE W 8%, Verilog-A #iHe, DL T i s 45 & .

5.2 B

RF RGO & TEFF ki B2 i, 27 S0 2 2 48 A &R G b 4000 A2
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o FH ARG E] RF Blockset #1715 F .,

o ¥ 524 1% 115 | RF Blockset measurement testbench /8 DUT (5 l11% %) T &
4t .38 App B RS B A 45 R .

HBARINT

1. 24%%H

i App BT R LA AN 5-1 s,

Gain=14dB

Antenng ) ) . DesiredIF=400MHz . _
Feenter=5.8GHz Gain=15dB Gain=10.5dB Gain=—7dB Fcenter=400MHz Gain=40dB Gain=17.5dB
Loss=13dB Bwpass=20MHz NF=1.5dB° NF=3.5dB  NF=7dB  Bwpass=SMHz NF=2.5dB NF=4.3dB

Isolat=27dB IL=1dB 0IP3=26 OIP3=23 0IP3=15 IL=1dB
=2 > =2 >1{>
TR_Switch  RF_Filter LNA Gain  Demod IF_Filter IF_AMP  AGC
LO

P 5-1 U R G AEA A

2. HyE A E KM

AT LA MATLAB 4474 i A b 22 B2 UL BT A 444 . O ] RF Budget Analyzer
app EHETHIEER .

AP 22 AL R GE A5 N 5 — D LR A3 J2 R A TR 156, FRATHI A TR HFOEHY
AR B R4

(1) ZRGMHH TR JF A K SRR Z M 17 V04 . S8 bLA RS 1. 3dB
HIFE . AU ) i — N 25 5 — 1. 3dBL OIP3 4 37dBm BY TRSwitch, Jy TIEEZ %K)
SRR TR A5 R R R S R ECH 2. 3dB,

>>clear all;

elements(1l) = rfelement('Name', 'TRSwitch', 'Gain', — 1.3, 'NF',2.3,'0IP3',37);

(2) ¥ N7 AR 3 U8 A i A AR TR rfilter BREICR BT IE N AR . O T
TPV BB BN A IR 50Q. L, 183 1dB 4 AFE, T — Ao Bk
Y Zin WX E A 132, 8960,

>> Fcenter = 5.8e9;
Bwpass = 20e6;
Z = 132.986;
elements(2) = rffilter('ResponseType', 'Bandpass’,
'FilterType', 'Butterworth', 'FilterOrder"', 6,
'PassbandAttenuation', 10 % 1logl0(2),
'Implementation', 'Transfer function',
'PassbandFrequency', [ Fcenter — Buwpass/2 Fcenter + Bwpass/2], 'Zout', 50,
'Name', 'RF_Filter');

DA AT BT g de 0 S ZHOF A B IF H S AE RS P HAKRL —1dB 1Y
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-------- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

(3) I AR PB4 o G o AR — A IR R 7 T K ol B, 3 2 O 15.d B, RS R AN
1.5dB, OIP3 2y 26dBm.

>> elements(3) = amplifier('Name', 'LNA', 'Gain',15,'NF', 1.5, '0IP3"',26, 'Zin',6 Z)
(4) BEAY a 3 25 P8 25 (1 100 5dB, M R N 3. 5dB, OIP3 #%24 23dBm,
>> elements(4) = amplifier('Name','Gain', 'Gain',10.5, 'NF', 3.5, '0IP3',23);

(5) FWHLFF RE R T A5 E 400MHz A5, i 98 ] 25 X6 52 8 @45 % 5. 4GHz,
W25 —7dB M RECH 7dB.OIP3 & 15dBm HYf# 25,

>> elements(5) = modulator('Name', 'Demod', 'Gain', — 7, 'NF',7, '0IP3',15,
'LO',5.4e9, 'ConverterType', 'Down');

(6) N T SL ST 18 I8 I A OB AL L AT efilter pREORBCTTIE AR

>> Fcenter = 400e6;
Bwpass = 5eb6;
elements(6) = rffilter('ResponseType', 'Bandpass’,
'FilterType', 'Butterworth', 'FilterOrder"', 4,
'PassbandAttenuation', 10 * logl0(2),
'Implementation', 'Transfer function',
'PassbandFrequency', [ Fcenter — Bupass/2 Fcenter + Bwpass/2], 'Zout', 50,
'Name', 'IF Filter');

T P R IR P AR B9 S SHGE A BAL, JF o A Sl e RGOl AR Z) — 1dB #IiFE .
(7 ¥ a RUPOIRUROR &% 3 25 08 40dB, B R 80 2. 5dB.

>> elements(7) = amplifier('Name', 'IFAmp', 'Gain',40,'NF',2.5,'Zin', Z);

(8) ZWHLME FH—A AGCCH sh38 35 6 He , oo 388 25 B nl FH %) S A T 2K S i A2
b, ME AT N —80dB B, AGC ¥4 5 fir Ko~ 17. 5dB. i FH — 4> il K #5185 He ok 2 4
AGC, HESTHI50 17. 5dB M 2808 4. 3dB.OIP3 24 36dBm [ AGC #idk |

>> elements(8) = amplifier('Name', 'AGC', 'Gain', 17.5, 'NF', 4.3, '0IP3',36);

() WIELLF 2GS HOTE BN ZBEBALE ribudget: i ASF K 5. 8GHz, ] H ki A
IR M —80dB, {5 57 96 A 20MHz, ¥ K2k oo 4 B e A 00T F s A Th R A6 ik 8] TR
F B A TR —66dB,

>> superhet = rfbudget('Elements’', elements, 'InputFrequency’, 5. 8e9,
'AvailablelInputPower', — 66, 'SignalBandwidth',6 20e6)
superhet =
rfbudget with properties:
Elements: [1x8 rf. internal. rfbudget. Element]
InputFrequency: 5.8 GHz
AvailableInputPower: — 66 dBm
SignalBandwidth: 20 MHz
Solver: Friis
AutoUpdate: true



Analysis Results

OutputFrequency: (GHz) [5.8 5.8 5.8 5.8 0.4 0.4 0.4 0.4]
OutputPower: (dBm) [ —67.3 —67.3 —53.3 —42.8 —49.8 —49.8 -10.8 6.7]
TransducerGain: (dB)[ -1.3 -1.3 12.7 23.2 16.2 16.2 55.2 72.7]
NF:(dB) [2.3 2.3 3.531 3.657 3.693 3.6933.728 3.728]
IIP2: (dBm) []
OIP2: (dBm) []
IIP3: (dBm)[38.3 38.3 13.29 —0.3904 —3.824 —3.824 —3.824 —36.7]

OIP3: (dBm)[37 37 25.99 22.81
SNR: (dB)[32.66 32.66 31.43 31.31 31.27 31.27

% 5 A0 TR A3 A B A T 4
>> show(superhet); % &R UIAE 5-2 iR~

Pl 5-2 f App 7 B G0 A 8 B Ol LA R i Hh DR OB 45 R R 8 OTPS LM
M L4

12.38 12.38 51.38 36]
31.24 31.24]

4\ RF Budget Analyzer - untitled - o *
ANALYSIS
r = [ v i [ @ &
P Od T B 8 W 6 ii3idNE@ ¢
New Open Save Delete Amplifier Modulstor S-parameters Generic Filter Plot Smith Polar  Export
= - - b - - -
FILE DELETE ADD ELEMENTS PLOT EXPORT -
Parameters I untitled |
Input beguency. 58 Gz v
Aocailabie ingut powsr 55 @Bm ].—D_.D_@_ %
Segral bandwsdth 20 MHz > .
LNA Gain Demod ¥ _Filter Famp AGC
T _— . . . . , .
Mame: TRSwich S el B e S e e .
GanTi®)p| [ 16 | 1es T 5590812 4 s
Hondably power gan: 13 ;] INF (dB) 15 s 7 L] 25 43
o w123 ey 03 (dBm) F n % w ] *
ey 37 aBm Cascade 1.3 1.4 1.5 1.5 1.7 1.8
_ Fout (GHz) 58 58 04 04 04 04
T poi Pot(@m) | " gy | @8 | a8 | | as | | 0 &7
Output impedance: 50 Ot Gurem| | | w27 | | 22 | | w2 | | w2 | | s2 | | 22 |
w0 [l RSSO (Rasr) [Dasa  Dass  (arel [
OF3 (dBm) - | an 1238 | um G »
SHR (a8) 343 i no | na nu nu

Pl 5-2 AT A AT AR R
& 5-3 F1 iR T RF filter 23 X R A9 18 .

3. LRI ARMER BN A AKEFA
(1) I FH pR B rfiplot 22 i 4 Wi i 14 8 3K 22 S i 48 4

>> rfplot(superhet, 'GainT')
>> view(90,0) s R E 5-4 fr s

(2) gzl WCHL Y 00k Mg 7 14

>> rfplot(superhet, 'NF')
>> view(90,0) % AR UAE 5-5 s

E [ |



4\ RF Budget Analyzer - untitled - D X
T SESEon |
*O0OHd ® &= @ W = NEe” v
New Open Save Delete Ampifir Modulator S-parameters Generic Fiter Plot Smith Polar Export
FILE DELETE ADD ELEMENTS PLOT EXPORT =
L8] x| untitled  »
| Sem Pacomeren ]
s bacuency 54 ore |
Aualable mput power 56 B
Sagnal bandeatth 20 (r—
[Fonec oo ___________}
Mama: BF_Fillar G-::}
Fillar typs  Buttwrwonh | W ()
Resporae type Bandpais | il
Irglementation Transte kinctie | ':‘;:
Ui e coder [] Pout )
Fter ot & GainT (4B
)| ey
Pasaband fregls) [5 79 5 87) alndloe | OF) (B
Passhend sfenuaten 1 0103 - S (4B)
Input impedance 50 Ohem
Outpus impadance 50 Ohen
[
[ 5-3 RF_filter BT R A8 {E
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3 Cascade
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Pl 54 B 1) I A% JER 2 1 45 & 5-5 U HIL Y S K I (K]

AN FATTIE T L B RFBudgetAnalyzer W FHF2 ¥ E ) Plot 44 40 3 2 il /A [5) 19 %
HAE .

5.3 HIESANMNESHY
T 80 S5 450 90 1 A0 B 4 O BLAE A7 T 0 28 K 35060 XA 56 bR BCHE AT A0 40 AT 2
=3 26 B SO A KA RS I 2 S

5.3.1 ii’t}ETE‘r)\iﬁi)’l
AT B — LR E 5 B AE 5C BRI, 35 X R B 1R A =X S v R

1. sparameters Ji &

TESHI T HAG o, 2 T sparameters BEUH TBEE S S8 4. sREHTH 4% X

[ ] 214



wr,

sobj=sparameters(filename) ; H i M filename #§ € #Y Touchstone X5 A B 5 & 41
H—14 SBESTE sobj,

sobj=sparameters(data,freq) : H S ZH ¥ (data) FH R (freq) B . — 4> S S 4L
X4,

sobj=sparameters(data,freq, Z20): R 18 ESFHIL 20,

sobj=sparameters(filterobj, freq) : 7TH —IEP S XF A filterobj B S 24K,

sobj=sparameters(filterobj,freq,Z0) : [F] I35 % J& J# 28 XF 42 filterobj 5% BHPT 20,

sobj=sparameters(circuitobj,freq) : ffi FHBRIAS H T H — B B X4 circuitob;
1S 4L,

sobj=sparameters(circuitobj, freq, Z0) ; [] B} F8 i B B XF 4 circuitobj A9ZH BHHT 20,

sobj=sparameters(netparamobj) : ¥ M2 S E W %L netparamobj 5 B G NS %
FHHLHY S SH 4.

sobj=sparameters(netparamobj, Z0) : ¥ M4 ZS 5% % netparamobj ¥ BLF 45 E
E R RIWARIISE < S0E 3

sobj=sparameters(rfdataobj): M rfdataobj "W & B W 28 5048, - ¥ H o S 24
Xtge.

sobj=sparameters(rfcktobj): M rfcktobj 2 BRI 28 50 s , I HAEE# T S S H T4

sobj=sparameters(mnobj) : i [l & {3 A & A VT FC 25 1 S 250, AR 5 U5 BEL T A 4 2880
PO HE YR G R AT IPAR

sobj=sparameters(mnobj,freq) : #§E M FK freq.

sobj=sparameters(mnobj,freq,Z0): 8 S %P1 Z0.

sobj= sparameters (mnobj, freq, Z0, circuitindices) : +§ & & — 4~ ¥ 2 XF i i circuitindices
HL %

sobj=sparameters(antenna.,freq.Z0) . 715 K £ X} 4 7 45 2 M0 % E A 45 S %5 LIt
20 FE R S S8,

sobj=sparameters(array.freq,Z0) : P15 —A~BEF X G 7E 48 & BWCRAH A 45 72 10 S %
FHAT 20 AR S ZHL,

[0 52 Q1 H — A th L IE kRS0, 04 3L 5 1 80 th B X4 % example2 o, Jf i 51
example2 ) S 254,

>> hR1 = resistor(50, 'R50');
hcktl = circuit('example2');
add(hcktl, [1 2], hR1)
setports(hcktl, [1 0],[20])

freq = linspace(le3,2e3,100);

S = sparameters(hcktl, freqg, 100);
disp(S)

BAT R AT

sparameters: S— parameters object

4
.
:

i
H
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------- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

NumPorts: 2
Frequencies: [100 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 100 double]
Impedance: 100
rfparam(obj, i, j) returns S - parameter Sij

2. yparameters &4

FEGHI T HAR T, $2 4t T yparameters AN T A1 & Y S84 . oR 0 I8 A% =L
wr.

hy = yparameters(filename) : 1# i3 M filename 1§ E A Touchstone X5 A B 5 )
HY ZHEFR hy., B LB S/ AR XA

hy=yparametersChnet) : H| RF Toolbox M S5 %% hnet G Y S50,

hy=yparameters(data,freq) : H Y S (data) ISR (freq & Y SHT4 .

hy=yparameters(rfthxobj): M rftbxobj F7 & B & BG4 8k Y S 508U .

(5] 5-31 fEsL% i ol Y Z40

& MBIAE TR I Y 40, SR )5 I 7 0% 8 -
>>Y = yparameters('default. s2p')
Y =
yparameters: Y — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [191 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 191 double]
rfparam(obj, i, j) returns Y — parameter Yij
>> figure;
smith(Y,1,1) % ZCRANE 5-6 s

3. zparameters

TS T B4 3 8 T zparameters BB T8I Z S804, ok 00 98 JH 4% =X
wr.

hz=zparameters(filename) ,

hz=zparametersChnet) ,

hz=rzparameters(data,freq) .,

hz=zparameters(rftbxobj) ,
ZPREL B EE LS yparameters BRS80S SCHITR .
(5] 5-4  $RIBOFLH 211 1988,

& BB IRIME s2p 1B 2 S8, IR IR Z11
>> 7 = zparameters('defaultbandpass. s2p')
7 =
zparameters: Z — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [1000 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 1000 double]
rfparam(obj, i, j) returns Z — parameter Zij
>>z11 = rfparam(Z,1,1);
>> % AER z11 (1 i
>> plot(Z.Frequencies, imag(z11)) % &R UK 5-7 s
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4, abcdparameters & 4%
TEHHH T A S 2L T abedparameters BREUH T A8 ABCD 25004 . &0y v

i Il

habcd=abcdparameters(filename),
habcd=abcdparametersChnet) ,
habcd=abcdparameters(data,freq) .
habcd=abcdparameters(rftbxobj),
ZERB S S LS yparameters BRI S H & XA,
(5] 5-51 P —ASCEN ABCD Z2E0H I A,

% BEHOCCE BRI s2p 1 ABCD 2%
>> abcd = abcdparameters('default. s2p')
abcd =
abcdparameters: ABCD — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [191 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 191 double]
rfparam(obj, specifier) returns specified ABCD — parameter 'A', 'B', 'C', or 'D'
s WA SR
>> A = rfparam(abcd, 'A')

A
—0.1470 — 0.06981
—0.1421 - 0.0698i
—0.1373 - 0.06961
—0.1325 - 0.06941i
—0.1366 — 0.1883i

—0.1379 — 0.19421
—0.1393 - 0.20011

5. gparameters &1 4%

TE SR T B4R b 424 T gparameters BREUH T8I hybrid-g S804 4. & EH 18 H

L=/ N

hg=gparameters(filename) ,

i
.
fi
I

i
i

217 [ |



----- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

hg=gparameters(hnet) ,

hg=gparameters(data,freq) ,
hg=gparameters(rftbxobj) .

1%@%&9/‘]72%&3)‘(5 yparameters @ﬁﬂ@%‘ﬁ@%*ﬁﬁo
(5] 5-6] 7EBLICAYBINEE P HE I G11 240,

>> g = gparameters('default. s2p')
g =
gparameters: g — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [191 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 191 double]
rfparam(obj, i, j) returns g — parameter gij
>> gll = rfparam(g,1,1)

gll =
0.0158 + 0.06261
0.0167 + 0.06441
0.0176 + 0.06621
0.0185 + 0.06811
0.0195 + 0.07001
0.0206 + 0.07211

6. hparameters & 4%

EGHR T HAG 32 L T hparameters BREUH TRIEIRES H S84,

2w /(1

hh=hparameters(filename) ,

hh=hparametersChnet) ,

hh=hparameters(data,freq) ,
hh=hparameters(rftbxobj) .

LKA S HT LS yparameters BREU S EE AR .
(%1 5-71 420 H11,

& BRSO BRI s2p 1F 8 H 245, 3F $2 R H11
>> h = hparameters('default. s2p')
h =
hparameters: h— parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [191 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 191 double]
rfparam(obj, i, j) returns h— parameter hij
>> hll = rfparam(h,1,1)

hll =
1.0e+02 *
0.0379 - 0.15011
0.0380 — 0.14721
0.0380 — 0.1442i
0.0380 — 0.14121
0.0379 — 0.13831

BRI I 1T A%



£

0.0377 — 0.13531 e

o

5

7. tparameters % 4% 2%
FESH T HAG L 424t T tparameters BRECH TAIE T 80 %, REM AKX 5

mr. I

tobj=tparameters(filename) ; i M\ filename 48 1Y Touchstone /5 A5 2k 61 :
#—1 T ZHXE tobj.

tobj=tparameters(tobj_old,z0): ¥ tobj_old H Ay T ZECE s 5 e N I FHHT 20, 20
JE TR, AR BAT AL DU R ] AR e

tobj=tparameters(rftbx_obj): M rftbx_obj ¥ P H S S5 M 45 5098 . 9% )5 5 B o
ol T 280800 .

tobj=tparameters(hnet, z0): $f hnet FHI WM& SEEI KA T 288 .

tobj= tparameters(paramdata,freq,z0) . {ff FI$5 & AY 50 R MIBH T S 508 i . Bl T =
OO

(61 5-81 K SO iR T 25,

% M Touchstone UMK S SHCEHE, IS AR5 8 T 241
>> Tl = tparameters('passive.s2p');
disp(T1)
tparameters: T — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [202 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 202 double]
Impedance: 50
rfparam(obj, i, j) returns T — parameter Tij
s WE £ ZH ST 100 BRA
>> T2 = tparameters(T1,100);
disp(T2)
tparameters: T — parameters object
NumPorts: 2
Frequencies: [202 X 1 double]
Parameters: [2 X 2 X 202 double]
Impedance: 100
rfparam(obj, i, j) returns T — parameter Tij

8. rfdata. data *F %

TES 8 T B AR ridata. data XF G2 ] TR oL 8% 0 52 23 i 45 2R A7 il £ 00T v o 4 78
F. A LUT =FJ5 T LA ridata,

o FTRMEH] ridata T AEZS R EUHE 48 € HUR MR8 1 &

o AT LU read J7 i ASCHF B B B

o AT DA A3 A 5 VR BT H IS X G (R B 53 BT O 4 2 AR AE ridata T

rfdata. data X2 09 HA& AT,

h=rfdata. data: & [ol—Bedaxt & H & MR A BOAE.

h=rfdata. data( 'Propertyl',valuel, 'Property2',value2,-): ffi flj— ki £ 4 FR-H
X g m Y. AT LS 2 24 4 R AR RN R 2 PR TR TS R K .

219 [ ]



[ ] 220

-------- MATLABE &l f& R4 R 5 K

(%1 5-91 A ridata. data K2R F . s2p 8088 SCIF 49 595408008 HTEDE IR R

>> file = 'default.s2p';

h = read(rfdata.data, file); % B SR A BN X 4
figure
plot(h, 's21', 'db'); % 7E XY T £ ) dB(S21)

BT RN 5-8 s .

SRR

i3 /% (decibels)

o B O o0
—

15 2 25 3
i (GHz)

P 5-8 B IBCRY SRR AR 1B

5.3.2 M%K%

5.3. 1 1A 7 SFPIRICHE 5 1 AR G BRI B, A TR A 40— B8 T T I 4% 2 B0 4 1 A G

1. s2abed &%

TES T B A $2 4 T s2abed PR S ZHUF 5 ABCD 280, ek B0 98 i 4% =X
wr.

abed_params=s2abed(s_params,z0) ; ¥ 5 H S8 s_params ¥4 ABCD S50 abed_
params, s_params fjAZ— 2NX2NXM B H ., Hp , M FR 2N EwHOK S S48, 20 N
Z: 2% [T, BOAMEZ 50Q,

(5] 5-101 K S 8548 ADCD 4L,

% E X —1 S SHIHE

>>s 11 = 0.61 % exp(j * 165/180 * pi);

s 21 = 3.72 % exp(j*59/180 % pi);

s 12 = 0.05 * exp(] * 42/180 * pi);

s 22 = 0.45 % exp(j* (—48/180) * pi);

s params = [s 11 s 12; s 21 s 22];

z0 = 50;

>> % ¥E3 ok ABCD S5

>> abcd params = s2abcd(s_params, z0)

abcd_params =
0.0633 + 0.00691 1.4958 — 3.98391
0.0022 — 0.00241 0.0732 — 0.26641

2. s2h J &
TES T HA P, AT s2h UK S S ERNIREES H 2580, sREH 7 H#% =

N



mr., "
h_params=s2h(s_params,z0) : ¥ 53 S 4 s_params F 4 IR G S5 h_params., ;’!i

(%] 5-111 ¥ S SEEH ARG H S5 ?{é

i

>> % 5E L —4~ S BHUERE H
>>s 11 = 0.61 * exp(j* 165/180 * pi); |
s 21 = 3.72% exp(j*59/180 % pi);
s 12 = 0.05 % exp(j * 42/180 * pi);
s 22 = 0.45 % exp(j* ( —48/180) * pi);
s params = [s 11 s 12; s 21 s 22];
z0 = 50;
>> % B IRA H SR
>> h params = s2h(s_params, z0)
h params =
15.3381 + 1.40191 0.0260 + 0.04111
—0.9585 — 3.49021 0.0106 + 0.00541

3. s2s B

TESHI T HAR 4R HE T s2s RECK S S8 A AR ST S 280, eREA I8 F A%
KaF.

s_params_new = s2s(s_params,z0) : $f EH S H P 20 B H IS s_params ¥ ¥
JHA BINS Z BB 50Q SIS EL s_params_new.

s_params_new = s2s(s_params,z0,z0_new): ¥ BB S HZ I 20 WS s_
params 4 i A S BAPL 20_new MG S 4L s_params_new,

(6] 5-12Y R s2s eRECK & L1 S S 80E BE 55 30 BB Ry 40Q 19 S 24,

% B XL —14 s S HUE

>>s 11 = 0.61 * exp(1i* 165/180 * pi);

s 21 = 3.72 % exp(1i*59/180 * pi);

s 12 = 0.05 % exp(1i* 42/180 * pi);

s 22 = 0.45 % exp(1ix* ( —48/180) * pi);

s params = [s 11 s 12; s 21 s 22];

z0 = 50;

z0_new = 40,

s e NN 50Q B S BH

>> s params_new = s2s(s_params,z0,z0 new)

S_params_new =

—0.5039 + 0.15631 0.0373 + 0.03491
1.8929 + 3.29401 0.4150 — 0.32861

4, s2scc F

TS T ELAf v 32 AE T s2sce pRECK fLoi S SR RIS 80 (Sco) . BRI
P A% A

scc_params=s2scc(s_params) : $f 2N ¥ B3 S 40 s_params 58 8 N v 0 2L AR
S 24 scc_params,

scc_params=s2scc(s_params,option) : AR IE LI 138 & 1) T e 4 S 240,

(51 5-131 I s2sce pRECRE 90 48 B8l % o 20 S 248

221 [ |
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>> s params = sparameters('default.sdp');

sdp = s_params.Parameters;

s cc = s2scc(sdp);

s_cc_new = s cc(l:5)

s _cc_new =
0.0267 + 0.00001 0.9733 + 0.00001 0.9733 + 0.00001 0.0267 + 0.00001
0.1719 + 0.17491

5. s2scd

TESA T AR 2L T s2scd pRE, TR 4 o 10 B0 45 S SRR L3 2 oy 111 5 45
K S SH(Scd) . PREIE AT,

scd_params=s2scd(s_params) : ¥ 2N ¥ O Bdg S 2480 s_params F5 3y N i 0 5 4H
S &4 sed_params,

scd_params=s2scd(s_params,option) : HR#f A HEETT option ZHUE e S S8,

(50 5-141 {5 FH BRI s 10 00 K5 190 265 53l e 4 Ry 5 A 2K S 40

>> ckt = read(rfckt.passive, 'default. s4p');
sdp = ckt. NetworkData. Data;
s cd = s2scd(sdp);
s cd new = s _cd(1:5)
s_cd new = 1X5 complex
0.0015 — 0.00291 0.0003 — 0.0009i —0.0005 + 0.00141 0.0019 - 0.00271
0.0030 — 0.00191

6. s2sdd &4k

TESH T BAR 324 T s2sdd s TR 4 3 1 B 55 S SR 3 B 2 S 1 2253
B S 28 (Sdd) . R IR AE AT .

sdd_params=s2sdd(s_params) ,

sdd_params=s2sdd(s_params,option) ,
B SEE LS s2sed BB SRS AT .
(6] 5-151  FIH s2sdd BREC #1220 B0 S S50,

& M SR B A — A L B X R

>> ckt = read(rfckt.passive, 'default. s4p');
data = ckt.AnalyzedResult;

& B — AN B X ORI S S8
diffSparams = rfdata.network;
diffSparams.Freq = data.Freq;
diffSparams.Data = s2sdd(data.S Parameters);
diffSparams.Z0 = 2 % data.Z0;

% {0 FHACHE X 4 e 1 B0H0E 1) — AN T 19 B X 4
diffCkt = rfckt.passive;

diffCkt. NetworkData = diffSparams;

% 43 BB A L X

frequencyRange = diffCkt. NetworkData.Freq;
ZL = 50;

ZS = 50;

70 = diffSparams.Z0;
analyze(diffCkt, frequencyRange, ZL, ZS, Z0) ;
diffData = diffCkt.AnalyzedResult;



= B =

% B 224> S 285 A Touchstone ¥l 3L "

write(diffCkt, 'diffsparams. s2p') i
ans = logical B
1 i

K

7. s2smm F 4k ;';’;

TEGHIB T HBA 42 T s2smm pREUH TR Hoi S S8 MR G S S8, W
B a A R

[s_dd,s_dcss_cdys_cc]=s2smm(s_params_even,riflag): ¥ 8 S S8 E W NIR G
BB

s.mm=s2smm(s_params_odd) : ¥ FRIGH S S EHE R MRS ERE., M TN
s_params_odd A1 & 1R A AR 2 B B0 A i 1 AR R BE 6 o 11 1 e 11 2, v 11 3 il 1
/lvé:%é‘_%) v%)’a“_‘/l\ﬁﬁlj%*%ﬁﬁﬁo

[ 5-16] FIfH s2smm BRECK 4 3610 S SRR 2 i IR AR S 250,

>> ckt = read(rfckt. passive, 'default. sdp');

sdp = ckt. NetworkData. Data;

[s_dd,s dc,s cd,s cc] = s2smm(s4dp);

s ddl =s dd(1:5)

s ddl =

0.0267 + 0.00001 0.9733 + 0.00001 0.9733 + 0.00001 0.0267 + 0.00001
0.0335 — 0.00571

8. s2rlge F &

TES T B AR 3248 T s2rlge BRECK S S84 RLGC Bk s 5. R By I
T,

rlge_params=s2rlgce(s_params,length,freq,z0) : ¥ £ ¥ 0 S S BUEHE 55 e Jy F 45 4
TR RLGC LML S8

rlge_params=s2rlgc(s_params,length,freq): {fHSZ N 50Q. % 20 S S48
RN RLGC Lk iS50,

(51 5-171 A s2rige RECK BIE R S 8L RLGC 1L 2% S50,

>>s 11 = 0.000249791883190134 — 9.42320545953709e — 0051;
s 12 = 0.999250283783862 — 0.0002197701545247341;

s 21 = 0.999250283783863 — 0.0002197701545247561;

s_22 = 0.000249791883190079 — 9.42320545953931e— 0051;
s_params = [s_11,s 12; s 21,s 22];

% J8 7B A& i 4 i BE R R B $e

length = le-— 3;

freq = 1e9;

z0 = 50;

s S SHIHEW N rlge ZH

rlgc_params = s2rlgc(s_params, length, freq, z0)

BT F AT

W

rlgc_params =
£ 5 LUT F B struct:
R: 50.0000
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L: 1.0000e—- 09
G: 0.0100
C: 1.0000e—12
alpha: 0.7265
beta: 0.2594
Zc: 63.7761 —14.12681

9. s2t F K

FESH T HAR P 4L T s20 pRECK S SEU 8 T S8 B AR X F .
t_params=s2t(s_params) : F G S50 s_params F 3 K G4 S50 «_params.
(51 5-181 FIM s2t sRECK: S ZHEL 0 T Z4L

>> %5 LA S BHUER:

>>s11 = 0.61 % exp(J * 165/180 * pi);

s21 = 3.72 % exp(j * 59/180 * pi);

s12 = 0.05 % exp(j * 42/180 * pi);

s22 = 0.45 % exp(j* ( —48/180) * pi);

s _params = [sll s12; s21 s22];

>> t params = s2t(s_params)

t_params =
0.1385 — 0.23041 0.0354 + 0.11571
—-0.0452 + 0.15761 —0.0019 — 0.02911

10. s2y & &

TESI T B A 32488 T s2y sRECK S S8 Y 280, B IR JaAR U anr

y_params=s2y (s_params,z0): K J 45 S 5 s_params 7 ¥ K 540 S 80 y_params.,
s_params fii AJg— D NXNXM HH , KR M A N il S S40, 20 ASHRHPT. BOAME 2
50Q,

(5] 5-191 FIH s2y s Bcfs S SHEH 0 Y S5

% & X S ZHCMBE T
>>s 11 = 0.61 * exp(1i* 165/180 * pi);
s 21 = 3.72 % exp(1i* 59/180 % pi);
s 12 = 0.05 % exp(1i* 42/180 * pi);
s 22 = 0.45 % exp(1ix* ( —48/180) * pi);
s params = [s 11 s 12; s 21 s 22];
z0 = 50;
>> s S SHE I Y B8
>> y params = s2y(s_params, z0)
y_params =
0.0647 — 0.00591 —0.0019 — 0.00251
—0.0826 — 0.22001 0.0037 + 0.01451

11. s2z J &

TESI T B A 42t T s22 lRBOK S S8 h Z S8 RE I A U
z_params=s2z(s_params,z0),

B S ECE X5 s2t B S E0E AR .

(5] 5-201 A s2z s BCHs S S8R 2 280

X —A S SHUE

oe

[ ] 224



£

>>s 11 = 0.61 * exp(] * 165/180 * pi); i
s 21 = 3.72 % exp(]*59/180 % pi); ot
s_12 = 0.05 * exp(]j * 42/180 * pi); i
s 22 = 0.45 % exp(] * ( — 48/180) % pi); ?g

s params = [s 11 s 12; s 21 s 22]; i
z0 = 50; M
> 5 S SHEE N 2 B K i
>> z_params = s2z(s_params, z0)
z_params =

1.0e+02 %

0.1141 + 0.15671 0.0352 + 0.02091

2.0461 + 2.25241 0.7498 — 0.38031

12. smm2s &4

TES T BAR T 324 T smm2s sRBCKHE B 2N 3 1S 2808 6 Jy B s AN 3 11
S8, BRI IR I,

s_params=smm2s(s_dd.s_dc,s _cd.s_ce): BHESH A, N 5w O S S 80 1l Hm ,
2N % S 28 s_params, Smm2s 1R 5152 A i 50 00 B S O 23 B0k 800 g L )5
24 R 0 WA g Ay 00 B i g 1

s_params=smm?2s(s_dd,s_dc,s_cd,s_cc,option): {# A %S E%E T option FE#t S
SRR . BT LA snp2smp pRECE BT HES s_params 3

(6] 5-211 LRGN S S8 18] 1 5 4

s QIR RIS R

>> ckt = read(rfckt. passive, 'default. sdp');

sdp = ckt. NetworkData. Data;
[sdd, scd, sdc, scc] = s2smm(s4p);

>> % BB AT [T AN S O Y i S B4

>> sdp _converted back = smm2s(sdd, scd, sdc, scc) ;

s4p converted back new = sdp converted back(1:5)

s4p converted back new =

0.0267 0.9733 0 0 0.9733

13. s2tf F

eS0T HAR o R AE T s2¢f pRBCSEEURE 2 U 1 RIZ5 1Y S S 8056 4k i B h R 1%
PR, RERY IR AR I

t{=s2t{(s_params) : K 2 i [T 2% 09 55450 2 50 s_params 55 30 0 1% ) 26 19 H e 4% 3

tf=s2tf(s_params,z0,zs,zD) . {# S BT 20 JRABHYT 2zs MG BT 21 115 B B

ti=s2tfChs) : #5 2 3 1 S SR G hs Fei oy W 45 19 1L A% 1 R 2K

ti=s2tf(hs,zs,z) . FFHTRFLPT zs A PHIT 21 TH58 B R AL 3 PR,

tf=s2t{(s_params,z0,zs,zl,option) B¢ t{=s2tf(hs,zs,zl,option) : {# A option #& & ¥
D5 ¥ETH L e 50T 3 A% 18 ok K

(61 5-22] 115 S S804 51 1 HL e % 328 pR 4K .

>> ckt = read(rfckt.passive, 'passive. s2p');
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sparams = ckt. NetworkData.Data;
tf = s2tf(sparams)

tf =
0.9964 — 0.02541
0.9960 — 0.02661
0.9956 — 0.02841
0.9961 — 0.02904
0.9960 — 0.03011

14. snp2smp F#

FESHAT T HAR AR AL T snp2smp pRECK B0 N 3 S S8 ¥ Hom M i 0 S &
B O EHHE Y . sRE A AR IR,

s_params_mp = snp2smp(s_params_np) : B H¥i N ¥ [T S S8 s_params_np 5N
Mg M i 1S S50 s_params_mp, - EHHHET  H M S 40UNF 8% F N,

s_params_mp = snp2smp(s_params_np,Z0,n2m_index,ZT): i J 5 Hl & e oY 7 %
Z40 20 .n2m_index Al ZT REL = F I S S8R .

s_params_mp = snp2smp(s_obj,n2m_index,ZT): ¥ S X4 s_obj F i Jy B im
M ¥ H S &% s_params_mp, FEHHET, B M LA/ F % T N,

(6] 5-23) @2 ko 0 3 5FHP0 20 4% 3 o 0 S SEUE Iy 2 w1 S 4L

>> ckt = read(rfckt. passive, 'default.s3p');

s3p = ckt. NetworkData. Data;

Z0 = ckt. NetworkData. Z0;

s2p = snp2smp(s3p,Z0);

s2p new = s2p(1:5)

s2p_new =

—0.0073 — 0.80861 0.0869 + 0.32381 —0.0318 + 0.42081 0.1431 — 0.79861
—0.0330 — 0.80601

15. rlge2s F 3k

TESH T B4 324 T rlge2s 0K RLGC Bk s S84 Ty S 80, wRBUK M
g,

s_params=rlgc2s(R,L,G,C,length,freq,z0) : ¥ RLGC 1% i £k i S BB 8 S
ZHL,

s_params=rlgc2s(R,L,G,C,length,freq) : ¥ RLGC £ &k i S 5B ia k¥ S =
. 5% PN 50Q.,

(6 5-24] F RLGC Bk iS850 S S50,

% AL i 2R ) A
>> length = le-—3;

freq = 1e9;
z0 = 50;

R = 50;

L = 1le—-9;

G = .01;

C = 1le—-12;
SRR NINE =4

s params = rlgc2s(R,L,G,C, length, freq, z0)



BATRY AR . e
o

s_params = i
0.0002 — 0.0001i 0.9993 — 0.0002i 2%

0.9993 - 0.00021 0.0002 - 0.00011 Wi
. Il
16. cascadesparams & 4% i

TEHH T A 2L T cascadesparams PRELZE & S S HUE B M 4%, bR B0 VA FH
LiE Il

s_params= cascadesparams(sl_params,s2_params,--,sk_params): ¥ 1 S SR
4 e A AT 26 B SRS B0 (S S 80 B LBk . B A T 25 0 A — A M A
1S SR 2N X 2N X M 5 Z11 4 38 (1 2N 3 11 4% . T A3 110 190 % 00 20047 A [ 1 2 2%
FHAT

hs=cascadesparamsChsl,hs2, -, hsk) ; ¥ B75 AH 25 ) BHL BT A0 R 14 X 4 i35 47 9 B,
XIS E S 2NX2NX M 1 S S HCEUL I M AR A5

s_params = cascadesparams (sl _params, s2 params, ***, sk_params, Kconn): 4
Kconn $8 3 1Y 9 2% 22 [8] 1) 9 K 34 422 5000 1 0K I 45

(51 5-251 K—2H 3 30 S S —4H 2 I 1 S SECAH AL — 1> 3 diw I M 45

QI —H 30 S SHM—H 2 5 H S SHL

>> cktl = read(rfckt.passive, 'default. s3p');
ckt2 = read(rfckt.amplifier, 'default.s2p');
freq = [2e9 2.1e9];

analyze(cktl, freq);

analyze(ckt2, freq);

sparams 3p = cktl.AnalyzedResult.S Parameters;
sparams_2p = ckt2.AnalyzedResult.S Parameters;
% o 2 TR A% 5 i — o R R

Kconn = 1;

sparams_cascaded 3p = cascadesparams(sparams 3p, sparams_2p, Kconn)

BT H AT

sparams_cascaded 3p(:,:,1) =
0.1339 — 0.95611 0.0325 + 0.27771 0.0222 + 0.00921
0.3497 + 0.24491 0.3130 — 0.92351 0.0199 + 0.02551
—-4.0617 + 5.09141 -1.6296 + 4.73331 —0.7133 - 0.73051

sparams_cascaded 3p(:,:,2) =

—0.3023 - 0.73031 0.0635 + 0.47241 0.0005 — 0.02201
0.1408 + 0.27051 —0.1657 — 0.77491 0.0198 — 0.02741

4.

5.7709 + 2.23971 1929 - 0.21651 —0.5092 + 0.4251i

5.4 BSIEIKERIZIT

AR 2 2 fefE SR T R AR BT S A e A, A0 R IR VT R D) L T R A
A LI P8 5 Xt G2 ul RECK T 98 3 e o e 2o A [7] 52 BRI T (19 08 i 4%
FES T HAG 32 40E T rffilter s EUN T4 FUE B X 2 A1 & Butterworth, Chebyshev
5% Inverse Chebyshev RF JEJ 4% . S5 38 I 4% 02 — 1> 2 g 11 F 6 2 FRATT AT DA AT X A %

ﬁ7.
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ZAENHBEBE — IR . R AT,

rfobj=rffilter. A& HA BINE MR 2 i O UE RS .

rfobj=rffilter(Name, Value) : ffi F§ —4~ £ 4> £ FK (Name)-{H (Value) X} % & J& 4 .
@4, rfobj = rfilter ('FilterType', 'Chebyshev") H T )& —4 2 % 0 Chebyshev RF JE %
FE

(6 5-26] Q&I A F BN RF JEWE X L0 8 4.

>> rfobj = rffilter
rfobj =
rffilter: Filter element
FilterType: 'Butterworth'
ResponseType: 'Lowpass'
Implementation: 'LC Tee'
FilterOrder: 3
PassbandFrequency: 1.0000e + 09
PassbandAttenuation: 3.0103
Zin: 50
Zout: 50
DesignData: [1 X 1 struct]
UseFilterOrder: 1
Name: 'Filter'
NumPorts: 2
Terminals: {'pl+' 'p2+' 'pl-"' 'p2-"'}
>> rfobj. DesignData
ans =
W UL FBY struct:
FilterOrder: 3
Inductors: [7.9577e—09 7.9577e—09]
Capacitors: 6.3662e— 12
Topology: 'lclowpasstee'
PassbandFrequency: 1.0000e + 09
PassbandAttenuation: 3.0103

5.4.1 BUILTHRIEP AT 1

(61 5-271  BbSc Bl oR 1 anfa i 1 — A 0 B30 D) o T7 I AR 8 0 4% 1 4% 128 o 50, Hood
RN 1dB R IR D Trad /s BHAF /NN 50dBL JRIE IR L 2rad/s.

TR f X R TR R RS . — MBS S E DRSOk A LB,
DE W X GRS B 1k DesignData £ 8 Brise i A9 I8 I Ar 19 78 B R 758 . B —Fh 4l
F BB 5 T A0 R i A R R T 5 T s A T B

(D B L K T RS R .

>> N =5; % R A AL
Fp = 1/(2 % pi); % 1A LR R
Ap = 1; % 3 4 2 el

As = 50; % BHHT 28,

% [ FH U U8 0 B 0 A T R 0 U U A D) Ll R O o — S S R A% 3 e A

r = rffilter('FilterType', 'InverseChebyshev', 'ResponseType', 'Lowpass',
'Implementation', 'Transfer function', 'FilterOrder', N,
'PassbandFrequency’, Fp, 'StopbandAttenuation', As,



'PassbandAttenuation', Ap) ; )

i \ N . Gl

(2) Az BRI A] WA A% 3k vR K 22 T X il
iz}

5 P FH £ RO A 33 R A 2 K
[numerator, denominator] = tf(r); ;';';

format long g

% 78 Numerator{2,1} 23 R 5L

disp( 'f& 8 A 73 T 2 W R4

% 1536 AL o7+ 2 T R A

disp(numerator{2,1});

358 PR Y 3 1 2 T R R
0.0347736250821381 0 0.672768334081369 O 2.6032214373595

& R o BRI 2 R A

>> disp( "1 id REL A BE 2 X R AL

% 1536 RELIY 3 BE 2 T R B

>> disp(denominator);

1 125 BRI KR 14 23 1 22 SR B

1 3.81150884154936 7.2631952221038 8.61344575257214
6.42982763112227 2.6032214373595
>> G s = tf(numerator,denominator)
G s =
From input 1 to output...
s"5
l1: ——m
s"5 + 3.812s"4 + 7.263 s"3 + 8.613 s"2 + 6.43 s t+ 2.603
0.03477 s"4 + 0.6728 s"2 + 2.603
2 T ——

s"5 + 3.812s"4 + 7.263 s"3 + 8.613s"2 + 6.43 s + 2.603
From input 2 to output...
0.03477 s"4 + 0.6728 s"2 + 2.603

s"5 + 3.812s"4 + 7.263 s"3 + 8.613 "2 + 6.43 s + 2.603
s"5

s"5 + 3.812s"4 + 7.263 s"3 + 8.613s"2 + 6.43 s + 2.603

Continuous — time transfer function.
(3) AR 08 D5 4 1) I 0 e )3
% P AW AR 108 I8 A 1) i i o i

>> frequencies = linspace(0,1,1001);

Sparam = sparameters(r, frequencies);

EE SAHMME R ZR(KE/ FHid) R ki A PR \ﬁ%ﬁbi&i‘}‘ i S H, X
BF4m kMg $RX, Iﬁ’&%/i\.miﬂﬁﬁ'ﬁ&éﬁé&ké’]m'/5& D BT VA B ik 6 T KX
BXZk/mikHX, X®E 53244 T r. DesignData P,

fe I

>> rfplot(Sparam,2,1) % ZCH K 5-9 fr R~
(4) B I A5 A6 T8 8 W03 14 I M 1) 7

>> freq = 2/(2%pi);
hold on;
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R— MATLABJ & i 18 % 4 5 8 5 05 1
setrfplot( 'noengunits', false);

EE: AR —AHE LR riplot # plot, k4% A setriplot, 44 F 2 F#H N “help
setriplot” 7Tk B A3 & .

>> plot(freq* ones(1,101),linspace( — 120,20,101)); S &R WK 5-10 i/~
>> % fF 2rad/s bt 5E HERR(E
S freq = sparameters(r, freq);
As_freq = 20 % loglO(abs(rfparam(S freq,2,1)));
sprintf('2rad/s FIRIGI N & % d dB', As_freq)
ans =
'2rad/s PRGN — 3.668925e + 01 dB'
% T As &b (Y BH A 550%R
>> Fs = r.DesignData.Auxiliary. Wx * r.PassbandFrequency;
sprintf('FHIFMF N - $ddBZ: S dHz' As, Fs)

ans =
"B A %K~ 50 dB J&: 3.500241e - 01 Hz'

20 , . . . 20 . . . .
; — )] ; E=men]
20 \ 4 -20 \ -
g 40} ; 4 g 40 \ 4
=] \ o = '\l ol L —
& Ve - g« i~
-80 \f 1 -80 | i
~100 ‘ ] ~100 l

~120 . s . . -120 s s .
0.2 0.4 0.6 0.8 I 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

$i1#(Hz) Hl#(Hz)
& 5-9 Uk A A PR IR SR R [ 5-10  $8 8 4R T BB 1 g o7 50 S 1

5.4.2 P ERIR IO D8 Ik 2%

[0 5-28Y LB /R T W] 35 3 — A4 i 0 (TF) B R 3K 300 7 38 08 % 4%, PO AR
400MHz, # % K SMHz, i AFAFE(IL) H 1dB.

(1) KRB/ HEARBFE (L) W A

SEPREL S AFAE — EFE R AT . Y OR DT FC Y H % % 2 B SRR Lk S R A R L
FOZ A T T 8% 2 B B B D R . FRATT AT DA T SR OGX FROR T, AR 5 245
R IL B B PR 1L 5 IH—fb i B BHT (Z,. ) IR AW .

IL(dB) =—10 X 1g(1 —| v, |’ =—10 X 1g(4 X Z,../ 1+ Z,..))

LB 2T AARER B IEH—1b Z,., B1E. Z.. BHSERSIL(E 5] 132, 986Q Fi
18.799Q, MBI AR B B AME .

>> Zout = 132.986;

(2) BITaENas.

% 1 FH I D 28 %ok S 5 T 0 A 11 3 O

>> Fcenter = 400e6;
Bwpass = 5e6;
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if filter = rffilter('ResponseType', 'Bandpass’, i
'FilterType', 'Butterworth', 'FilterOrder"', 4, ot
'PassbandAttenuation', 10 * logl0(2), Lol
'Implementation', 'Transfer function', i

kE
i
il

'PassbandFrequency’, [ Fcenter — Buwpass/2 Fcenter + Bwpass/2], 'Zout', Zout) ;

(3) 2zl uE P R S SHCRBFER . 0

\ , ol TR

s s B ™|
>> freq = linspace(370e6,410e6,2001); ;0
Sf = sparameters(if_filter, freq); 1
£1 . m —40 ]
igure; ]
rfplot(sf); % R INAE 5-11 PR i =30 dB(S11)| 5
% THA AT IR £ -60 —ﬂg((z-|§ ]
gd = groupdelay(if filter, freq); =70+ dB(;;) E
figure; -80

lot(freq/le6, gd); %% & 5-13 78 -90 . H . H i i
Pl b(l .;ﬁ}: g ,) . AR ME P 37 375 38 385 39 395 4 405 4.1
xlabel ("MK, MHzZ'); i % (Hz) 108
ylabel('FEFEIR"); . ) ‘
grid on; B 5-11 S S SHHIER R E

AR AR B8 1dB IL £ Feenter = 400MHz R WA 5-12 s,

0 . -— X 1077
ix 400000000 3 [
-10 1¥-1 1
=30 2
m 407 1 -
- ol 3
& -50 —dB(S;) | g 1S
i —dB(S,)) ==
Eaatt dB(S2) | Iy
-70 —dB(Sy) { 52
o | 5
—90 I | ! I i | 0 : . . .
3.7 375 3.8 3.85 39 3.95 4 405 4.1 370 375 380 385 390 395 400 405 410
$ii#5(Hz) X108 i #MHz
K 5-12  1dB IL 7& Fcenter = 400 MHz 3¢ H: & B 5-13  BEIERSUR K

(4) ¥ Filter 7~ -~ Touchstone X4,
A riwrite $ B & 7T U8 I 48 00 S BB A Ir w5 R g Bl FR T AT DUKE X A
Touchstone X432 A —> nport X4, 1 nport XF 4 X 0] LI A rfbudget XA,

filename = 'filterIF.s2p';

if exist(filename, 'file')
delete(filename)

end

rfwrite(Sf, filename, 'format', 'MA'")

5.4.3 Yl DE Dk %% NG
(6 5-293  BLSC IR T o] 31 58— A f7 SRS 308 U0 D0 4 1) R 3] 17
T 8 U U A Y B S N A R AT
o RGN EUR S BT 7 T e B L B L 25 M
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-------- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

o fHHEA add sRECHY LB | L2 AL R S A T L T G R AL 1 — A CURR IR DT L B

o M setports F HL I E SO 2 v F 2K,

o FIHSBELICTE R LE R 2 95 10 W& S S48,

o (A s2of TFE A B H Y R AL R A

o [ rationalfit 2= i rational #0453 — K5 BEAEH & 09 HLAE RC HLiS .

o AN MRS A R BT

o i H timeresp P13 MR A LR U TR 19 R A 0 1

(1) 38 3 R 2 B0 T 38 I8 2% .

ER 2 B0 vt 2 — Fp O 20 A 0 E 58 0 U 08 U8k 25 b J3 556 RN 5 B T 1 A A 4R
PR 5-14 & — A FH A 2350 2 4 A E el U S0 47 30 90 0 %

+ + + +
(_‘1, % Li“ § Lp: % (.'T,g
Oe . O
P 5-14 DL IR J07 407 38 8 0 A

TH A MATLAB {65 A 5l — 47 3 38 I 28 A0 44 H 5 8K A 3dB # kMR 2. AGHz
g m i 3dB # ER 2. 5GHz,

>> Ro = 50;

£1C = 2400e6;

£2C = 2500e6;

Ls = (Ro/ (pi* (f2C - £1C)))/2;

Cs = 2% (£2C — £1C)/(4 * pi * Ro % £2C % £1C);
Lp = 2% Rox (£2C — f1C)/(4 * pi* £2C* £1C);
Cp = (1/(pixRox (f2C - £1C)))/2;

(2) i i 2 i A P I
TEAE P P D R 0T G A A L B 2 I L B N 515 BT/ B9 R BB T L

O 2 : ; 3 5—1F_2) 4 T EF4S_+ s- 8 6 O
q;% {é }ﬁzgﬂﬁ
Oe — O

[ 5-15 WS in 21 L0 R TR B 30 8 08 45 179 77 40
% A — A, FEAE A add pR BRI FE H BRI L 25 X 5

>> ckt = circuit('butterworthBPF');

add(ckt, [3 2], inductor(Ls))



add(ckt, [4 3], capacitor(Cs))
add(ckt, [5 4], capacitor(Cs))
add(ckt, [6 5], inductor(Ls))

add(ckt,[4 1], capacitor(Cp))
add(ckt,[4 1], inductor(Lp))
add(ckt,[4 1], inductor(Lp))
add(ckt,[4 1], capacitor(Cp))

(3) M 230 MK S 28k,

B HL B R R S 2480, B setports BRECE BB E XN 2 O &, —
LA T v 11, B AT i 2 B0 BUR SR B 0% S S50,

>> freq = linspace(2e9,3e9,101);
setports(ckt,[2 1],[6 1])
S = sparameters(ckt, freq);

(4) Rf v 1) A2 328 oRECIL 5 A BEL R KR
i H] s2tf PREN S S RO G il — 5 i

B AT R R

>> tfS = s2tf(S);
fit = rationalfit(freq, tfS);

(5) WirAMPGEIE,

BRI, SR i A0 P AT PR UL 5 K A 3 R BRI U

AR P38 23 0 137 R 38 AT B 401 5 30 B 7 4005 MR LA A B AT

>> widerFreqs = linspace(2e8,5e9,1001);
resp = freqresp(fit,widerFreqgs);
figure

semilogy(freq, abs ( tfS),widerFregs, abs(resp),

xlabel( /J|$ Hz)

ylabel ( 'fiF

legend( 'ﬁ%'r A

title('F HL LA 16 L& 0 %0 Bl 4h 3= B

L

(6) F4 38 iy AAF 5 A iy 38 8 D 4

ET 5T T % B0 DLW
2. 35GHz 1 BH Z€ ¥y 1M 7 A M S BT DL X A
i 18 8 AR I BE S K S 2. ASGHz B IE X
5%, FHAE MATLAB LS M 4096 P HE
ENCT I O T

>> fCenter = 2.45e9;

fBlocker = 2.35e9;
1/fCenter;
sampleTime = period/16;

signallLen = 8192;
t = (0:signallen—1)'* sampleTime;

period =

'—— ', 'LineWidth',2) % ZR WK 5-16 fiF R

10? Y SR (Ti‘lﬂ rLII]?I &l}.xﬂb&
— Al
ﬁ ==&
107 1
oy ¥ » ~
20| o “me o
= 4 e -
rd
’
s’
107} i 1
!
I
1078 i ; : ;
0 1 2 3 4 5
#i#42(Hz) X 10°

P 5-16 481549 5 1 il b 2 BRACR 14

% 256 Ji] ]

g
s
i)
:

i
H
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----- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

input = sin(2 * pi * fCenter * t); S E R AL S
rng( 'default')

noise = randn(size(t)) + sin(2 % pi* fBlocker * t);
noisyInput = input + noise; % B AN WS (55

(7 5 AT 1 B 2500
timeresp PRECTTHIE A1 A BRAUG A A S 5 8 SRR 2 43 18] O A 1) e 4T A%

>> output = timeresp(fit,noisyInput, sampleTime);

(8) TEWY I W 2 & fis AAS 5 R0 UE 28 ) B
TEEIE B 1 iR 26l 5 A5G 5 W i A 5 0 i 8 O e o

>> xmax = t(end)/8;
figure

subplot(3,1,1)

plot(t, input)

axis([0 xmax —1.51.5])
title( "M AfF 5 ")
subplot(3,1,2)

plot(t, noisyInput)
axis([0 xmax floor(min(noisyInput)) ceil(max(noisyInput))])
title('MEHEA(E S ")
ylabel ("HiRWE (V) ")

subplot(3,1,3)

plot(t, output)
axis([0 xmax —1.51.5])
title( ' U8 A4 ')
xlabel ("B [EH] (s) ")

BT SCRIE 5-17 Fiw,
(9) TEH I N A B b A A5 5 F0 g D 25 1

NFFT = 2"nextpow2(signallen); % Next power of 2 from length of y
Y = fft(noisylInput, NFFT)/signallen;

samplingFreq = 1/sampleTime;

f = samplingFreq/2 * linspace(0,1,NFFT/2+1)';

0 = fft(output, NFFT)/signalLen;

figure

subplot(2,1,1)
plot(freq, abs(tfS), 'b', 'LineWidth', 2)
axis([freq(1l) freqg(end) 0 1.1])
legend ( "JE I #% 1Y 1% 3% PR AL ")
ylabel('E ")

subplot(2,1,2)

plot(f,2 * abs(Y(1:NFFT/2 + 1)), 'g", £,2 % abs(O(1:NFFT/2 + 1)), 'r', 'LineWidth', 2)
axis([freq(l) freg(end) 01.1])

legend( 'Hif A + Ma ", ik ')

tatle( I I A% RR M A PR A RS )

xlabel ( "#ii 3 (Hz) ')

ylabel(' HLJE(V) ")



BT ACRINE 5-18 A,

HWALE
f}BWU\f\WnVJWv\MWJ‘J\ﬂNWWMﬁﬂNWWﬂWMﬂMMWu"J‘J I N N =EEEE
: P AL dos B '
E: | I 02 i 2 2 4 25 26 2. 8 2. 3
EEMWWTﬁMWWMW%?meWW&H | ”:;ﬁéé&@éﬁkéﬁé ;5
| - QgL H_Uu?bzé#‘hﬁil' © X0t goq i N
_?wmwmwmwwmm wwmmmwm = i
[]“nj(s) 2 xn’)‘ 02 2.,I 22 23 2542(}5{2}26 27 ESA 2).?|0§
K 5-17 HAGS MEFEREA [ 5-18 i AfE T 58k
1352 AT 8 0 1 R 122 W 2 S

TE A3 2B i R P A A R D A e I RS T O AT AU R AR R T Y. 2. 35GHz 1Y
BELZE 15 5 R 43 M 75 0 00 28 0555
5.4.4  BHFILACMSY

(5] 5-300  Jth 545 Je s 1 fm fuff P S5 A0 1 5L F A g A R 1 DG T ) 5%, DA e KRR
JEHBEE i 50Q MRS IFR,

LN i R U R N 0 By NG S o A W - 50 5 O = e O 7 Rl = 1w = A
HuVCC Y S5 PR, SR R B 8 TR B A DR EC I 2% rp 1) — A o A AR I AL B R AR E TR, I
J& o 38 2k SR VT T N 28 S TR SR R IR i 25 A . S BB RI T,

(D Al — RN,

BNHE— NIRRT S rickt, R ARG 2K R UK A% IT7E SCF samplebjt2. s2p 1
AR A S SEEE . ARG N rickt HPERUSUR A 0 S S 508U .

>>amp = read(rfckt.amplifier, 'samplebjt2.s2p');

[sparams,Al1Freq] = extract(amp.AnalyzedResult,'S_Parameters');

(2) KA OR A A e M

FESEATBETE Z A B 5 K 2% T0 S5 AR R I B 00 %, AR Pk R IO B A R |
BY mu A muprime, A5 AE mu IR BMEEB KT 1. RIENREX R ERN TS DT
ZAMF o WNIRTBOR AR AN IR T AR A AR 8 1 5 4T B[R L 4 45 408

>> [mu, muprime] = stabilitymu(sparams);

figure

plot(AllFreq/1e9,mu, ' —— ',AllFreq/1e9, muprime, 'r') % ZHFWAE 5-19 iR
legend( 'MU', 'MU\prime', 'Location', 'Best')

title( %%ﬁf&i;%ﬂz MU F1 MU\prime"')

xlabel ( 'A% (GHz)

>> disp( I A, ﬁkﬁ%%fm)ﬁ <R E

fprintf("\t JiiE = % .le\n' AllFreq(mu <= 1))

W2 A5 58, il R #8 R R T AR AR

&5.



lz%

------- MATLABRZ&BERZGEEMREHA

Wi = 1.0e+09
PFE = 1.1e+09
16 mkiij'l?%ﬁﬁiMIUFlIMU\pIrime
1.5
14}
1.3
1.2
1.1
' ----MU ]
0.9 . : . —MIU\prime
! 2 3 4 s 6

Jiii=(GHz)
K 5-19 Ok AR e MERCR K

T A WK EAERR 1. 0GHz F1 1. 1GHz LIS B A il 545 R K #BJ& 4R E 1y .

(3) T 72 7] A 14 DG P2 A Y5 R 47 28 DG g 190 4%

K T R A A 11 I [) s S A DT TE 1) s S R B A 3 Y B EURT B T A L B e A
i tE DT TC 2%, A T A0 B 5-20 7 4 TG 5 A% a4 D I R A

P e | | [rmmm ey
I I | ] ] 1
| TL2 | | | . TL3 1
| 1 1 1
T S | T | : : | S 1
pa— ! ] | ] p—
Terml : IﬂTL] ! : ! ! ”—“;ﬁ ! T'erm2
=70 | ! : i | ! =20
= | Open 1 | H | Open ! =
bossaaas J ! ! P, J
S ADURL 2 i Y PUAC o0 2
L, Lin Ls:ul LI

Fl 5-20  Jo i i 28 DC i A Y

I — A7 AR DT IE J7 28 1) 3T 2 BOR AP AR O 8 5 OR 27 3% D MAF IR R . xR e
AT LAUR B sl

o S T PR G AR AR — AR AL 0 R B BB AL

o I ARRZE SR 2 T S8 L s I P O IR L AR AR AE T RO R ORI B

o CHfRETZ TN (e R 2D 5 507 L 8 A SN, R RLFE A% e 2 b A A RS A% e 2

o AEIXAOLE AR AR A L b, R B T RS T AR I

XA T YZ Smich (813, P T R S 1Y 1 s 3T 18] 3 T DL 2 5 i s
R AL i 22

(4) FHEIF 2 1 S 2% T s MR B S AR 8

TR T A 52 2% G 3ORTIE S5 2 B[R] e S 9 DG JC 7 A D0 431 3 A0 A1 I A% 1
REE o K28 S S AR RO AR TR AR 42 11 R

>> AllGammal. = calculate(amp, 'GammaML', 'none');



£

AllGammaS = calculate(amp, 'GammaMS', 'none'); i
hsm = smithplot([AllGammaL{ :} AllGammaS{:}]); i
hsm. LegendLabels = {'# Gamma ML', '# Gamma MS'}; ?Iii

L]
BT AR 5-21 FR . =

(5) FEM— AR T i 52 580 5 R AL Al
SRR 1. 9GHz F i 1 VT B 19 2 1 5 307 5T BB Gammal..,

>> freq = AllFreq(AllFreq == 1.9e9);
Gammal, = AllGammaL{1l}(AllFreq == 1.9e9)
Gammal, =

—0.0421 + 0.29311

(6) 21l 6 2 54X GammalL % 0 .

i1~ T — e S8 s 8 05 8 P D B O 22 %8 F Gammal. B9 /b, B By —
P B A L SR B L ST R K B4 11 PR 0 2 5T R BN Gammal..
s R AL SR TN v L. VS I 7 b 0 L e AT 4 1

>> hsm = smithplot;

circle(amp, freq, 'Gamma', abs(GammaL), hsm) ;

hsm. GridType = 'yz';

hold all

plot(0,0, 'k. ', 'MarkerSize', 16)

plot(Gammal, 'k. ', 'MarkerSize', 16)

txtstr = sprintf('\\Gamma {L}\\fontsize{8}\\bf =\\mid % s\\mid % s"\\circ', ...
num2str(abs(Gammal.), 4), num2str( (angle(GammaL) * 180/pi), 4));

text(real (Gammal.), imag(Gammal.) + . 1, txtstr, 'FontSize', 10, ...
'FontUnits', 'normalized');

plot(0,0,'r',0,0, 'k. ', 'LineWidth', 2, 'MarkerSize', 16);

text(0.05,0,'y L', 'FontSize', 12, 'FontUnits', 'normalized')

BT AR 5-22 T s,

ML
——rMs +1

+0.5

B 5-21 & 2% IR T R A

(7 Jm] AN R HL S [, SR A8 A
TR A CH i) B AR T R A B R DT B R A L 2 U — R L
[ S o I o = A e R 2 R
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P MATLABE LB AGERMEH A

fE MATLAB st o] (8 F1BCHR b 38 A M0 H 952 4% . 5% () helper 8% find_circle
_intersections_helper SEATAHT . A G helper BECSRIASE TP, 50 7P
SR AT N AT, AR E LG R (—0.5.0) FF K 0.5, FHEFLL0.0) N T
L 2R %F Gammal BYIRAE .

>> circle(amp, freq, 'G', 1, hsm);
hsm. ColorOrder(2,:) = [100];
[~,pt2] = imped match find circle intersections helper([0 0], ...
abs(GammaL),[ — .5 0],.5);
GammaMagA = sqrt(pt2(1)"2 + pt2(2)"2);
GammaAngA = atan2(pt2(2),pt2(1));
plot(pt2(1),pt2(2), 'k. ', 'MarkerSize', 16);
txtstr = sprintf('A=\\mid% s\\mid % s"\\circ', num2str(GammaMagh, 4), ...
num2str(GammaAngA * 180/pi, 4));
text(pt2(1),pt2(2) — .07, txtstr, 'FontSize', 8, 'FontUnits', 'normalized’', ...
'FontWeight', 'Bold")
annotation( 'textbox', 'VerticalAlignment', 'middle’, ...
'String', {'BAf ', "R, RY, L
'HorizontalAlignment', 'center', 'FontSize', 8, ...
'EdgeColor', [0.04314 0.5176 0.7804], ...
'BackgroundColor',[1 1 1], 'Position', [0.1403 0.1608 0.1472 0.1396])
annotation('arrow',[0.2786 0.3286],[0.2778 0.3310])
annotation( 'textbox', 'VerticalAlignment', 'middle’, ...
'String', {"H ', "WEAE", B Y, .
'HorizontalAlignment', 'center', 'FontSize', 8, ...
'EdgeColor', [0.04314 0.5176 0.7804], ...
'BackgroundColor',[1 1 1], 'Position', [0.8107 0.3355 0.1286 0.1454])
annotation('arrow',[0.8179 0.5761],[0.4301 0.4887]);
hold off

-l TR RO AN E] 5-23 iR,
j i0 (8) T 4 1 U R % 1Y Stub B B A

] A ‘ Stub K&,
> CLMEITATH B 8 A 100 K o B 0
B A Ml Gammal, 2Z 18] 41 £ 22 19 2R
TEE ML M A ILAES = R T B
LI e — g e 0 e o 0 5 B S0

BV
i1 o]

>> StubPositionOut = ((2 * pi + GammaAngA)

+l — angle(GammaL))/(4 * pi)
&l 5-23  BANE S HL SR A A StubPositionOut =
0.2147

P AR AR A U — Al 07 T 2 o 8 307 TR 0 v ) B8 0 300 45 i [ s 1) A BT R A HL A
i, AT DU — A IF B A% i Sk SR AL A N . B 8 O DA s T A T B
AN AL (LR P AP Y 0 VD 2 AP I 5 0 A B L N ARSI N R BRI
HAGSE T 0 A RS A AR S . BeAh, T il B9 StubLengthOut 223 0Z5R N ¥ 7
R TIRER
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>> GammaA = GammaMagA * exp(1j * GammaAngA); ’

bA = imag((1 — GammaA)/(1 + Gammah)); 4

StubLengthOut = —atan2( —2 % bA/(1 + bA"2),(1 — bA*2)/(1 + bA*2))/(4 * pi) ﬁﬂ

StubLengthOut = ?:fi,
0.0883

(9) 5 A VETRC ) 2% B A7 AR 07 B FIAF AR BE
AR AT DT JEC A% i 0 2% 9 5 090 KR B 4 IR R AR A 5k T B A DL
T 46 AT R

>> GammaS = AllGammaS{1}(AllFreq == 1.9e9)

GammaS =
-0.0099 + 0.25011
>> StubLengthIn = —atan2( —2*bA/(1 + bA*2),(1 — bA"2)/(1 + DbA"2))/(4* pi)
StubLengthIn =
0.0759

>> [ptl,pt2] = imped match find circle intersections helper([0 0], ...
abs(GammaS),[ —.50],.5);

GammaMagA = sqrt(pt2(1)"2 + pt2(2)"2);

GammaAngA = atan2(pt2(2),pt2(1));

GammaA = GammaMagA * exp(1j * GammaAngA);

bA = imag((1 — GammaA)/(1 + Gammad));

StubPositionIn = ((2 * pi + GammaAngA) — angle(GammaS))/(4 * pi)

StubPositionIn =
0.2267

(10) BF¥iT,
HEUEBET, R 50Q U AL Hr 28 DS e 2% H 3 . 5. Bk A 1. 9GHz %
TR T B BOA RO AL 5 28 B e O R R Al i e 4%

>> stubTL4d = rfckt.microstrip;
analyze(stubTlL4, freq);
Z0 = stubTL4.Z0;

PR BT B Y 50Q BHYT , PR e AS (51 ] DAfE P a6 oty 2R BE AT et . o 15
A7 RO J 85 11 A i A B2 (LK SR B0 20 Bl 4 A R A AR A7 32 2 {1

>> phase_vel = stubTL4.PV;

R P AR 7 38 38 (L0 2 i e i I RIAF AR S ¥, O T2 I T3 T 4% Y 1% i 2k i 3
B S TE 4N

>> TL2 = rfckt.microstrip('LineLength', phase vel/freq * StubPositionIn);

TL3 = rfckt.microstrip('LineLength', phase vel/freq * StubPositionOut);

% P UL AR A7 3808 S B A AR 18 G2 A AR K AL AR A

>> stubTL1 = rfckt.microstrip('LineLength', phase vel/freq * StubLengthlIn, ...
'StubMode’', 'shunt', 'Termination’', 'open');

set(stubTL4, 'LineLength', phase vel/freq * StubLengthOut, ...
'StubMode', 'shunt', 'Termination', 'open')

S A LT AR R, 43T 1.5 ~ 2. 3GHz A il A A T DG IC 19 4% 14 koK %

>> matched amp = rfckt.cascade('Ckts', { stubTLl, TL2, amp, TL3, stubTL4});

analyze(matched amp,1.5e9:1e7:2.3€9);
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R MATLAB & i f& R 4 i 8 55 05 5

analyze(amp,1.5e9:1e7:2.3e9);

i % R T B UE K 25 5 A s ) [ A S B D i, 2% ) DS C RO DG BE L B Y S11 B 4L (dB)
>> clf

plot(amp, 'S11', 'dB')

hold all

hline = plot(matched amp, 'S11','dB'); %S R RN 5-24 R
hline.Color = 'r';

legend('S_{11} — JFURMIBARAS", 's_{11} — ILECARAS")

legend( 'Location’', 'SouthEast')

hold off

% O T B E K A i A TR s o A DG B, 42 ) DG R OR DS BC F B% Y S22 S 3K (dB)
>> plot(amp, 'S22"', 'dB")

I hold all
hline = plot(matched amp, 'S22', 'dB'); %S WUR WK 5-25 ff
hline.Color = 'r';

legend('S_{22} — JBUUSMIBKAS", 'S_{22} — DLECAYTRRAS")

legend( 'Location’', 'SouthEast')

hold off

% ficJa , 4 AL R AN 3 25 (Gt) DG FC F % 1) fic R RT3 25 (Gmag) 1) dB fH
>> hlines = plot(matched amp, 'Gt', 'Gmag', 'dB'); % % RUNK 5-26 fifr/~
hlines(2).Color = 'r';

501 — S, RS 451 — S [RERATACA AR |

S, -PCRCA I A 2 si S~ PCRRAY B K 33
5 I’.G 1.7 1.8 1.9 2 21 22 23 24 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2 21 22 23 24

|
L
—_th i

il #(GHz) $il#(GHz)
& 5-24  DCREC AN DC BC L Y S11 S 8001 1K1 &l 5-25  DC AN DC I 6 Y S22 5 B0 ) 1

21.5 - . . - : - . =
20.5 E
20
=219.5
19
8.5
f 18
17.5

T 1 (d

5 ] i . i H {
15 16 1.7 1.8 19 2 21 22 23 24
B (GHz)

Pl 5-26  f% Jgk e 4 i A UG TAC HL B A9 B QT 3 25 A B
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HI & 5-26 1T LA A2 18 e 3 i Al R T B #3781, 9GHz IR H 4T .

5.5 SRR

K

(6] 5-311 bS] J o 1 o fu] B e ARl P 50 00 T HL A H B0 42

TEX A rp BT T = A H B (efck O X4 . P S5 A% i 2 F0— AN 0 K A . AT LA 5
AT B bR RRCAT B AR TR 2 B L O A FR DA S S BB K AR rfcke X5 Y AR E A .
SR 5 TEAS ) B W5 3230 B PN o0 A il R O a5 R T A, 671 Ok R axX = i i R R Ok
B — R rfcke XFGE . SR 40 T G N 26 , I 78 IR 48 14 Ji 4 45055 BBl P vl Ak L S
SR, Ia LR IR 450 S11.,S22 Fl S21 SRS, SCoAE BT,

(1) f)# rickt X} 4,

B =ASHEE X R M amplifier BRECRIEE W 4% £ iy 2 F1— A~ (0 38K A B8 19 7%

¥ o
>> FirstCkt = rfckt. txline;
SecondCkt = rfckt.amplifier('IntpType', 'cubic');
read(SecondCkt, 'default. amp');
ThirdCkt = rfckt.txline('LineLength',0.025, 'PV',2.0e8);

(2) &F rickt M2 )E1E,
AT LU get PRECRE R = ASXT R0 @M. il .

>> PropertiesOfFirstCkt = get(FirstCkt) % % —XT4JE M
PropertiesOfFirstCkt =
5 LN FEM struct:
LineLength: 0.0100
StubMode: 'NotAStub'
Termination: 'NotApplicable'
Freq: 1.0000e + 09
7Z0: 50.0000 + 0.00001
PV: 299792458

Loss: 0
IntpType: 'Linear'
nPort: 2

AnalyzedResult: [ ]
Name: 'Transmission Line'

>> PropertiesOfSecondCkt = get(SecondCkt) % %5 /X142 )&k

PropertiesOfSecondCkt =
5 DL F B struct:
NoiseData: [1 X 1 rfdata.noise]
NonlinearData: [1 X 1 rfdata. power]
IntpType: 'Cubic'
NetworkData: [1 X 1 rfdata. network]
nPort: 2
AnalyzedResult: [1 X 1 rfdata.data]
Name: 'Amplifier'
>> PropertiesOfThirdCkt = get(ThirdCkt) % 4 =X 48
PropertiesOfThirdCkt =
5T F B struct:
LineLength: 0.0250

i
.
:

i
H
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R MATLAB & i f& R 4 i 8 55 05 5

StubMode: 'NotAStub'
Termination: 'NotApplicable'
Freq: 1.0000e + 09
Z0: 50.0000 + 0.00001
PV: 200000000
Loss: 0
IntpType: 'Linear'
nPort: 2

AnalyzedResult: [ ]
Name: 'Transmission Line'

(3) FH rickt X209,
A LU methods pRECR I H X S04 ik . filn .

>> MethodsOfThirdCkt = methods(ThirdCkt);

(4) Hk rickt X0 BYE,

i get PREEL AT SRR — MMER L LK
>> DefaultLength = FirstCkt.LineLength;

% i 4 & bR B el s 1T 50k T B — B R 2R i 2R M K

>> FirstCkt. LineLength = .001;
NewLength = FirstCkt.LineLength;

(5) 2l 2% S11 1 S22 %%,
i F B BE T %2 B9 smithplot J7 85 UK %8 (SecondCkt) Y JR 46 S11 il S22 S 522 H17E Z
Smith E I, KA S SEMW IR G BREREN 1. 0~2. 9GHz,

>> figure
smithplot(SecondCkt, [1 1;2 2]); % ZAHANK 5-27 fi/~

(6) 2zl R 4% Amplifier 045 .
5 FH B B B 2 RO e XY ST 22 2. 1GHz R #F (SecondCkt) %t #iE , LA
dBm KA,

>> plot(SecondCkt, 'Pout', 'dBm') % &5 E 5-28 R
>> legend( 'show', 'Location', 'northwest');
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(7)) J5E R 30 A8 E0 8 FORT R 28 R AT I L 0 38 43 B I 45 2R
U A T L DA BRI 52 BRSP4 T80 R e 2 A5 JRCIC R 85 X 42 (SecondCkt) , i 43 #r
TR AR FE BRI R T P25 S50, amplifier A7 fif 45 T 76 T8 %5 40 B 45 5 b L X g2 IR R it
PN R TECE
>> f = SecondCkt. AnalyzedResult. Freq;
data = SecondCkt. AnalyzedResult
data =
rfdata. data with properties:
Freqg: [191 X 1 double]
S_Parameters: [2 X 2 X 191 double]
GroupDelay: [191 X 1 double]
NF: [191 X 1 double]
OIP3: [191 X 1 double]
Z0: 50.0000 + 0.00001
ZS: 50.0000 + 0.00001
ZL: 50.0000 + 0.0000i
IntpType: 'Cubic'
Name: 'Data object'
(8) TE—™ M B A3 0 [ 3 BT T K A O 25 Wl HOB Y S11 1 S22 248
SR T AE AN TR R A50R5 L  o] AR L B S S, WA S AR IO R B N A T
>> analyze(SecondCkt, 1.85e9:1e7:2.55€9);
smithplot(SecondCkt, [1 1;2 2], 'GridType', '2Y'); % ZCE WA 5-29 /R
(9) BRI M Bk ricke MR,
P = A B G BT R — S G L X 5 L SRS E 1. 0~ 2. 9GHz I K #3% Ji i i 2%
AT
>> CascadedCkt = rfckt.cascade('Ckts', {FirstCkt, SecondCkt, ThirdCkt});
analyze(CascadedCkt, f);
(10) 21l 9ibe o iy S11 Fl S22 B8,
i FH LB 0 R 9 smithplot 7 206 2K L B (CascadedCko) (9 ST11 FI S22 2 8 2 il 72
7Z Smith & .

>> smithplot(CascadedCkt, [1 1;2 2], 'GridType', '2"); % ZCHK UK 5-30 iR
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R MATLAB & i f& R 4 i 8 55 05 5

(11) ZHI BB I S21 %K.

68 R R B X G ) 2 TR e XY T 1 48 o K L I (CascadedCk) 1Y S21 4K,

>> plot(CascadedCkt, 'S21', 'dB') % B R UK 5-31 fif /i~

>> legend show

(12) 2B I S21 SECRIMG: = 5,

15 FH e 36 3 52 10 42 B O 22 o) HE R K B % (CascadedCkO) 78 X-Y 1 A S21 S 5UHI
M7 5]

>> plot(CascadedCkt, 'budget', 'S21', 'NF') % %R K 5-32 Fr /s

>> legend show
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